

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.12.2010

**ЛУКОЙЛ - ОДНА ИЗ НАИБОЛЕЕ СОЦИАЛЬНО-ОТВЕТСТВЕННЫХ
КОМПАНИЙ РОССИИ**

ЛУКОЙЛ занял второе место в рейтинге социальной ответственности российских компаний за 2010 год.

Рейтинг составлен газетой «Труд» совместно с Агентством политических и экономических коммуникаций и представляет собой консолидированную оценку социальной ответственности 75 крупнейших российских компаний.

В исследовании принимают участие эксперты по социальной политике, представители профсоюзов, исследовательских институтов, объединений предпринимателей, рекрутинговых агентств, депутаты Государственной Думы РФ, члены Общественной палаты при Президенте РФ. Опрос проводится методом закрытого анкетирования.

Под социальной ответственностью в рейтинге понимается создание и сохранение рабочих мест, налоговая дисциплина, выполнение обязательств перед работниками, активное участие в проектах по развитию социальной инфраструктуры.